
Зората 22 

Урок за 1 март 

Установеното свещенство 
Ключов стих: "Аарон и синовете му и им 

сложете специални покривала за глава. 
Тогава правото на свещеничество ще им 

принадлежи по закон завинаги. По този 
начин ще ръкоположите Аарон и синовете 

му." 
Изход 29:9  

Избрано Писание: 
Изход 29:1-9 и 35-37 

Голяма част от книгата Изход е посветена на 
издигането на израелската скиния. Бог заповядва 
тя да бъде напълно построена до първия ден на 
религиозната година, което е приблизително 
дванадесет месеца след излизането на 
израилтяните от Египет. Той също така съобщава 
на Моисей къде трябва да бъде поставено всяко 
от обзавеждането. Изход 40:1-8 

Като верен Божи служител Моисей изпълнява 
получените заповеди точно според указанията. 
(стихове 16-33). Писанията ни информират, че 
видимата скиния, свързана с центъра на 
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поклонение на Израил , изобразява небесни 
реалности, които се отнасят до сегашната църква 
от епохата на Евангелието, както и до цялото 
човешко семейство в бъдеще. Евреи 9:23-28; 
Откровение 21:1-5 

Освен това са дадени указания за помазването 
на Аарон и неговите синове, за да служат в 
свещеническата служба във връзка със 
Скинията. В тези инструкции са включени 
подробности относно церемонията по 
освещаването и откриването на 
свещеничеството на Израил. Изход 40:13-15; 
Левит, глави 8 и 9 

Под Божието ръководство се извършва подробна 
церемония във връзка с въвеждането в длъжност 
на свещениците на Израил. Доколкото апостолът 
казва, че договореностите с Израил са били 
"сянка на бъдещите добри неща", ние имаме 
основание да извлечем поуки от тази служба за 
посвещаване, които могат да ни помогнат да 
разберем по-пълно какво всъщност означава да 
бъдеш последовател на Учителя - по-големия 
свещеник Мелхиседек. Евреи 10:1; 5:5-6 

Церемонията по посвещаването на Аарон и 
синовете му продължи седем дни. (Левит 8:33). 
Числото седем се използва в Библията, за да 
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представи цялото или завършеността на това, за 
което се отнася. Следователно седемте дни на 
посвещаване биха изобразили много силно 
факта, че посвещаването на Исус, великия 
първосвещеник, и на Неговите следовници, 
подсвещениците, е нещо, което включва всеки 
аспект на живота и продължава вечно. 

Както вече отбелязахме, свещениците на Израил 
са тези, чрез които Бог раздава благословиите си 
на Израил и ги насочва в нещата, които се 
отнасят до Него. Така че бъдещите членове на 
по-висшето Мелхиседеково свещенство, изцяло 
посветени на Бога, също трябва да осъзнаят и 
оценят вечната Божия цел да ги призове на тази 
привилегирована позиция. Те ще станат част от 
"царското свещенство", което ще управлява 
благословиите на цялото човечество в идващото 
Божие царство. 

"Ако съвършенството можеше да бъде 
постигнато чрез левитското свещенство... защо 
все още имаше нужда да дойде друг свещеник, 
такъв в чина на Мелхиседек, а не в чина на 
Аарон? Защото, когато се променя 
свещеничеството, трябва да се промени и 
законът. Този, за когото се говори това, 
принадлежеше към друго племе и никой от това 
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племе никога не е служил на олтара. Защото е 
ясно, че нашият Господ е произлязъл от Юда, а 
по отношение на това племе Мойсей не е казал 
нищо за свещениците. ... Появява се друг 
свещеник като Мелхиседек, който е станал 
свещеник не въз основа на разпоредба относно 
произхода си, а въз основа на силата на 
неунищожимия живот. Защото е обявено: "Ти си 
свещеник завинаги, по чина Мелхиседеков". 
Евреи 7:11-17 
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